

„Всеки един строи кораба на своя живот и сам по себе си светът е една огромна корабостроителница“

„Всеки един строи кораба на своя живот“, това значи ли, че животът е едно дълго плаване?

Зад Радичковата метафора за живота стои неговото убеждение, че ние сами изграждаме животите си. Което автоматично значи, че според него няма съдба, която да строи нашите кораби. Ние сами ги градим така, както искаме и сме тази част от екипажа, която пожелаем. Ако решим можем и да сме сами на нашия плавателен съд, който би могъл да бъде обикновена, мъничка лодка с гребла, луксозна яхта, реплика на „Черната перла“ или Кулумбовата „Санта Мария“. А може и да няма нищо, може ние сами, плувайки да се борим с вълните, докато чакаме някой да ни приюти. Наш е изборът и какво или кого да вземем при нас, с какво да се занимаваме, какви да бъдем на нашия кораб и дали да атакуваме или да пазим минаващите чужди кораби. Всичко това зависи от нас, защото – „Всеки един строи кораба на своя живот“.

След като всеки от нас строи сам свой кораб, то всеки от нас се превръща в корабостроител. И точно както в една корабостроителница има хора, които се справят добре и такива, които не особено и дори такива, които са положили само основите и смятат да достроят останалото в движение, така и в останалата част от света има такива хора.

Всичкото това строене, ни подготвя и е част от едно относително дълго плаване. А това е и отговорът на въпроса – да, животът е едно плаване. Винаги можем да го наречем плаване, пътешествие, приключение или просто пребиваване на кораб. То би могло да бъде отегчително, неприятно и осеяно с беди или весело, приятно, осеяно с приключения и щастливи моменти. Бихме могли да му се насладим, променяйки всичко, което не ни харесва или да чакаме с нетърпение края му, подминавайки всичко, което би ни харесало, ако се огледаме. Следвайки този цитат и тези мисли, аз изграждам моя кораб, със здрав корпус,

по моите желания и мечти. Стойки на капитанския пост, аз винаги поемам по новите, интересни пътища и се наслаждавам на всеки един миг от моето пътешествие. Изграждайте корабите си, предприемайте нови и нови плавания и не забравяйте, че всичко е ваш избор!

Александра Георгиева Георгиева IХa

